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אללש ודת וגג מאת צבי
באנשיפ", מילמל אתמול שוב ושוב"איד שגורל יכול לתעתע
אייל אדר, 36, מנהל תחנת "אגד"
באשקלון. היה זה דקות לאחר
שיהודית גיר, אמה של טלי התקשרה
אליו כרי להודיע לו שבתה נהרגה

בפיגוע.
"זו הרגשה מאוד קשה. כל הלילה
לא ישנתי", אמר אתמול אייל אדר,
אשר ה"עצה" שנתן ליהודית, אמה של
טלי, גרמה לה לשלוח את בתה
לאוטובוס של השעה 11, במקום לזה של

תשע.
מספר אייל אדר: "לפני כמה ימים
התקשרה אלי אשה בשם יהודית
מקיבוץ מפלסים. היא סיפרה לי, שבתה
משרתת באזור נצרים ושהיא ניסתה
לעלות על האוטובוס שלנו, בקו 036,
בשעה תשע בבוקר, אבל הנהג לא עצר

בתחנה ליד הקיבוץ.
"הבטחתי לה שאבדוק את העניין.

קראתי לנהג, מוטי כהן, לבירור.
שאלתי אותו מדוע לא עצר והוא השיב
לי שהאוטובוס שלו היה מלא ער אפם
מקום ולא היתה כל אפשרות לעצור.
התקשרתי לאמא והסברתי לה את
המצב. אמרתי לה שבימי ראשון אנחנו
דווקא מתגברים את הקו ויש גם
אוטובוסים בשעה 11:00 ובשעה 14:00,
ואולי מוטב שבתה תסע באחד

האוטובוסים האלו.
"בבוקר הפיגוע אני מקבל שוב
טלפון מיהודית, האמא של טל. היא
התקשרה ושאלה שוב לעצתי: האם
לשלוח את הבת לאוטובוס של 9:00 או
להמליץ לה להכות לזה של 11:00.
אמרתי לה שלדעתי מוטב לשלוח אותה
ב11:00Î. וכך היא עשתה. טל עלתה -
בעצתי - על האוטובוס שנפגע

בפיגוע".
אייל יצא אתמול עם זר פרחים גדול
לקיבוץ מפלסים, כדי להשתתף

בהליויתה של טל.

מלשון וקנין, חובש מד'יא מאשדוד,
הציל את חייהם של תושב נצרים ושל

שוטר משמר'Îהגבול.
שלשום בצהריים הוזעק מושון לטפל
בנפגעי הפיגוע בכפרÎדרום. "הגעתי
למקום במהירות'/ הוא מספר, "היו שם שני
פצועים קשה מאור. ייצבנו את מצבם
ודאגנו לפינוי ילביתÎחולים. קיבלנו הוראה
להתקפל, אבל אז התקבל הדיווח על

הפיגוע בנצרים.
"כשהגעתי לשם, שוב הרפנתי לטפל
בשני פצועים קשה. היו אלה שוטר משמר
הגבול, נזהר טהה, ותושב נצרים, איציק
וזאנה. שניהם נפגעו בחזה ובראש. רופאים
צבאיים טיפלו כטהה. אני פניתי לוזאנה.
מצבו היה קשה ביותר. הוא דימם מאחד
העורקים, והיו לו רסיסים בחלק העליון של
הגוף. התחלתי לטפל בו עם י הצוות, אבל

Îהבנתי שאם לא נעביר אותו מייד לבית
הולים - זה עלול להיגמר במוות.

"פתאום עבר במקום מסוק צבאי, שהיה
במשימה אחרת. סימנתי עם האחרים
לטייסיו לנחות במקום. פנינו אליהם
וביקשנו שיטיסו את הפצועים ליסורוקה'.
הם קיבלו אישור, אבל אז התברר שבמסוק
אין ציור רפואי. הזעקתי את הניידת
לטיפול נמרץ למקום, לקחתי ממנה ציוד
רפואי והעברתי למסוק. העלתי עם
הרופאים את וזאנה ואת טהה למסוק,
והמשכנו לטפל בהם. הגענו ל'סודוקה' תוך

9 דקות,
"בביתÎהחולים כבד חיכו צוותי החירום.
הם לקחו את -השניים וטיפלו בהם.
הרופאים אמרו לנו, שהטיפול המהיר הציל

את חייהם".
דוד רגב

1̂ נ̂! ה1 1ו1ונ
של ליאה!

מאז נפצעה החיילת ליאורה שוקר
בפיגוע, היא עברה שלושה ניתוחים,
שבמהלכם נשלפו כמה מסמרים מגופה.
אחד המסמרים חדר לריאתה, ומסמר אחר

לכתפה.
ראשÎהעין, מקום מגוריה של ליאורה,
היא עיר קטנה. כולם מכירים את כולם. לכן
מיהר אתמול ראש העירייה, יגאל יוסף, ובא
לביתÎהחולים "הדסה" בירושלים, כדי לבקר

אותה.
ליאורה שכבה במחלקה לטיפול נמרץ,
מחוברת למכשירים. "יגאל עומד לידר/
לחש לה אביה, ראובן. היא לחצה חלושות
. את ידו, ומיצמצה בעיניה, כדי לסמן לאביה

שהיא שומעת אותו.
"היא חברתה הטובה של בתי'/ סיפר ראש
העירייה. "היא נערה מבריקה ומאוד
צנועה'/ מיכלגרייבסקי

̂! חו?1ש וםל 0ו

מיכאל טלף, 42, תושב נצרים, עולה
חדש מחבר העמיט, מציג בגאווה לבל מי
שפוגש אותו בבית החולימ "פירוקה", את
הקמע החדש שלו: רפיס טתגת,
שהרופאים חילצו בחדר הניתוח מהלסת
שלו. הרפים הזה עקר לו כמה שיניים

וקרע את הלפת.
מיכאל טלר נפצע באורח בינוני בפיגוע
השני, ליד נערים. הוא ישב ברכב המובאת
השני בשיירה. טלר אומר שכאשר המחבל
סטה שמאלה לעבר מכוניתו, הוא . הערבי

שלף את האקדח שלו.
טלר: "לא הספקתי להוציא את האקדח
והכל התכסה כעשן שחור. הזכוכית של
האוטו התנפצה לי בפנים. הרסיס חדר לי
לפנים וקרע לי אותו. עכשיו הוא אצלי

למזכרת'/
צבי אלוש
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אומר ראובן ניר, אביה של טל דל, שנטמנה אתמול בקיבוץ מפלסים
מאת דזד תג

מץ בקי11ץ מתחת לעץ הגדיל גגיתÎהעל
מפלסיס נו*3ר אתמול בצהר<<0 גור גדול, שבו

גטמנה רב"ט טל מר ז"ל< והיא בת 19.
מאות מכרים, בני משפ-
חה, חברים לנשק וידידים
מכל רחבי הארץ הגיעו
לקיבוץ הקטן, הנושק לר-
צועה. הם התכנסו במועדון
הקיבוץ, שם הוצב ארונה,
ועברו על פניו ועל פני ההו-
רים האבלים, ראובן ויהו-
דית, והאחים, רוני ושגיא.

אחר כך יצא מסע הה-
לוויה אל בית העלמין, שם
נערך - לבקשת המשפחה
- טקס אזרחי ולא צבאי.
מעל הקבר הפתוח הק-
ריאו חבריה של טל שירים

ל?יכרה.
מחצר ביתה של טל רואים היטב את בתיה
הרחוקים של ע1ה. בין שדות קיבוץ מפלסים
לשדות עזה מפריד רק כביש. אותו כביש, שע-
ליו נע אתמול אוטובוס אגד בקו 036. ראובן

ניר, אביה של טל, יצא אתמול בבוקר לחצר
והביט ארוכות על עזה, שמחבליה קטפו את
חייה של בתו. הביט ובכה. "אני לא שונא אף
אחד", אמר, "למרות הכל, אני עוד מאמין בש-
לום חזה. אין דרך אחרת חוץ
מהשלום. מהתהליך הזה אי

אפשר לחזור לאחור".
ראובן, בן 44, אוחז בידו כל
העת מגבת, שעימה הוא מוחה

את דמעותיו.
"שלשום ב12Î בצהריים
שמענו על הפיגוע", הוא מס-
פר, הערכנו שהיא נמצאת
שם. התקשרנו לבסיס שלה
ואמרו שהיא לא הגיעה. הת-
Îחלנו לדאוג והתקשרנו לבתי
חולים, אך שם סירבו למסור
לנו מידע. ישבנו בבית ופשוט
חיכינו. בערב הגיע קצין העיר

והודיע לנו שטל איננה".
טל אהבה בעלי חיים ואהבה לצייר. ציוריה
הצבעוניים ומלאי החיים מעטרים את סלון
הבית הקטן של משפחת ניר. תמונות וציורים

- זח מה שנשאר.
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אללש ודת וגג מאת צבי
באנשיפ", מילמל אתמול שוב ושוב"איד שגורל יכול לתעתע
אייל אדר, 36, מנהל תחנת "אגד"
באשקלון. היה זה דקות לאחר
שיהודית גיר, אמה של טלי התקשרה
אליו כרי להודיע לו שבתה נהרגה

בפיגוע.
"זו הרגשה מאוד קשה. כל הלילה
לא ישנתי", אמר אתמול אייל אדר,
אשר ה"עצה" שנתן ליהודית, אמה של
טלי, גרמה לה לשלוח את בתה
לאוטובוס של השעה 11, במקום לזה של

תשע.
מספר אייל אדר: "לפני כמה ימים
התקשרה אלי אשה בשם יהודית
מקיבוץ מפלסים. היא סיפרה לי, שבתה
משרתת באזור נצרים ושהיא ניסתה
לעלות על האוטובוס שלנו, בקו 036,
בשעה תשע בבוקר, אבל הנהג לא עצר

בתחנה ליד הקיבוץ.
"הבטחתי לה שאבדוק את העניין.

קראתי לנהג, מוטי כהן, לבירור.
שאלתי אותו מדוע לא עצר והוא השיב
לי שהאוטובוס שלו היה מלא ער אפם
מקום ולא היתה כל אפשרות לעצור.
התקשרתי לאמא והסברתי לה את
המצב. אמרתי לה שבימי ראשון אנחנו
דווקא מתגברים את הקו ויש גם
אוטובוסים בשעה 11:00 ובשעה 14:00,
ואולי מוטב שבתה תסע באחד

האוטובוסים האלו.
"בבוקר הפיגוע אני מקבל שוב
טלפון מיהודית, האמא של טל. היא
התקשרה ושאלה שוב לעצתי: האם
לשלוח את הבת לאוטובוס של 9:00 או
להמליץ לה להכות לזה של 11:00.
אמרתי לה שלדעתי מוטב לשלוח אותה
ב11:00Î. וכך היא עשתה. טל עלתה -
בעצתי - על האוטובוס שנפגע

בפיגוע".
אייל יצא אתמול עם זר פרחים גדול
לקיבוץ מפלסים, כדי להשתתף

בהליויתה של טל.

מלשון וקנין, חובש מד'יא מאשדוד,
הציל את חייהם של תושב נצרים ושל

שוטר משמר'Îהגבול.
שלשום בצהריים הוזעק מושון לטפל
בנפגעי הפיגוע בכפרÎדרום. "הגעתי
למקום במהירות'/ הוא מספר, "היו שם שני
פצועים קשה מאור. ייצבנו את מצבם
ודאגנו לפינוי ילביתÎחולים. קיבלנו הוראה
להתקפל, אבל אז התקבל הדיווח על

הפיגוע בנצרים.
"כשהגעתי לשם, שוב הרפנתי לטפל
בשני פצועים קשה. היו אלה שוטר משמר
הגבול, נזהר טהה, ותושב נצרים, איציק
וזאנה. שניהם נפגעו בחזה ובראש. רופאים
צבאיים טיפלו כטהה. אני פניתי לוזאנה.
מצבו היה קשה ביותר. הוא דימם מאחד
העורקים, והיו לו רסיסים בחלק העליון של
הגוף. התחלתי לטפל בו עם י הצוות, אבל

Îהבנתי שאם לא נעביר אותו מייד לבית
הולים - זה עלול להיגמר במוות.

"פתאום עבר במקום מסוק צבאי, שהיה
במשימה אחרת. סימנתי עם האחרים
לטייסיו לנחות במקום. פנינו אליהם
וביקשנו שיטיסו את הפצועים ליסורוקה'.
הם קיבלו אישור, אבל אז התברר שבמסוק
אין ציור רפואי. הזעקתי את הניידת
לטיפול נמרץ למקום, לקחתי ממנה ציוד
רפואי והעברתי למסוק. העלתי עם
הרופאים את וזאנה ואת טהה למסוק,
והמשכנו לטפל בהם. הגענו ל'סודוקה' תוך

9 דקות,
"בביתÎהחולים כבד חיכו צוותי החירום.
הם לקחו את -השניים וטיפלו בהם.
הרופאים אמרו לנו, שהטיפול המהיר הציל

את חייהם".
דוד רגב

1̂ נ̂! ה1 1ו1ונ
של ליאה!

מאז נפצעה החיילת ליאורה שוקר
בפיגוע, היא עברה שלושה ניתוחים,
שבמהלכם נשלפו כמה מסמרים מגופה.
אחד המסמרים חדר לריאתה, ומסמר אחר

לכתפה.
ראשÎהעין, מקום מגוריה של ליאורה,
היא עיר קטנה. כולם מכירים את כולם. לכן
מיהר אתמול ראש העירייה, יגאל יוסף, ובא
לביתÎהחולים "הדסה" בירושלים, כדי לבקר

אותה.
ליאורה שכבה במחלקה לטיפול נמרץ,
מחוברת למכשירים. "יגאל עומד לידר/
לחש לה אביה, ראובן. היא לחצה חלושות
. את ידו, ומיצמצה בעיניה, כדי לסמן לאביה

שהיא שומעת אותו.
"היא חברתה הטובה של בתי'/ סיפר ראש
העירייה. "היא נערה מבריקה ומאוד
צנועה'/ מיכלגרייבסקי

̂! חו?1ש וםל 0ו

מיכאל טלף, 42, תושב נצרים, עולה
חדש מחבר העמיט, מציג בגאווה לבל מי
שפוגש אותו בבית החולימ "פירוקה", את
הקמע החדש שלו: רפיס טתגת,
שהרופאים חילצו בחדר הניתוח מהלסת
שלו. הרפים הזה עקר לו כמה שיניים

וקרע את הלפת.
מיכאל טלר נפצע באורח בינוני בפיגוע
השני, ליד נערים. הוא ישב ברכב המובאת
השני בשיירה. טלר אומר שכאשר המחבל
סטה שמאלה לעבר מכוניתו, הוא . הערבי

שלף את האקדח שלו.
טלר: "לא הספקתי להוציא את האקדח
והכל התכסה כעשן שחור. הזכוכית של
האוטו התנפצה לי בפנים. הרסיס חדר לי
לפנים וקרע לי אותו. עכשיו הוא אצלי

למזכרת'/
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אומר ראובן ניר, אביה של טל דל, שנטמנה אתמול בקיבוץ מפלסים
מאת דזד תג

מץ בקי11ץ מתחת לעץ הגדיל גגיתÎהעל
מפלסיס נו*3ר אתמול בצהר<<0 גור גדול, שבו

גטמנה רב"ט טל מר ז"ל< והיא בת 19.
מאות מכרים, בני משפ-
חה, חברים לנשק וידידים
מכל רחבי הארץ הגיעו
לקיבוץ הקטן, הנושק לר-
צועה. הם התכנסו במועדון
הקיבוץ, שם הוצב ארונה,
ועברו על פניו ועל פני ההו-
רים האבלים, ראובן ויהו-
דית, והאחים, רוני ושגיא.

אחר כך יצא מסע הה-
לוויה אל בית העלמין, שם
נערך - לבקשת המשפחה
- טקס אזרחי ולא צבאי.
מעל הקבר הפתוח הק-
ריאו חבריה של טל שירים

ל?יכרה.
מחצר ביתה של טל רואים היטב את בתיה
הרחוקים של ע1ה. בין שדות קיבוץ מפלסים
לשדות עזה מפריד רק כביש. אותו כביש, שע-
ליו נע אתמול אוטובוס אגד בקו 036. ראובן

ניר, אביה של טל, יצא אתמול בבוקר לחצר
והביט ארוכות על עזה, שמחבליה קטפו את
חייה של בתו. הביט ובכה. "אני לא שונא אף
אחד", אמר, "למרות הכל, אני עוד מאמין בש-
לום חזה. אין דרך אחרת חוץ
מהשלום. מהתהליך הזה אי

אפשר לחזור לאחור".
ראובן, בן 44, אוחז בידו כל
העת מגבת, שעימה הוא מוחה

את דמעותיו.
"שלשום ב12Î בצהריים
שמענו על הפיגוע", הוא מס-
פר, הערכנו שהיא נמצאת
שם. התקשרנו לבסיס שלה
ואמרו שהיא לא הגיעה. הת-
Îחלנו לדאוג והתקשרנו לבתי
חולים, אך שם סירבו למסור
לנו מידע. ישבנו בבית ופשוט
חיכינו. בערב הגיע קצין העיר

והודיע לנו שטל איננה".
טל אהבה בעלי חיים ואהבה לצייר. ציוריה
הצבעוניים ומלאי החיים מעטרים את סלון
הבית הקטן של משפחת ניר. תמונות וציורים

- זח מה שנשאר.
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